Seccién 1.3 Propiedades y operaciones con los nimeros reales
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1. ;Qué son los inversos aditivos u opuestos?

2. Proporcione un ejemplo de 1a propiedad del doble negativo.

HalhaL” HyMathLal

3. ;Elvalor absoluto de todo mimero real es un niimero positi-
vo? Explique.
4. Dé la definicién de valor absoluto.

En los gjercicios del 5 al 10, determine el o los niimeros desconocidos. Explique cémo determing su respuesta.

5‘

6. Todos los ndmeros a tales que lal = a.

Todos los niimeros a tales que lal = |—al.

7. Todos los nimeros a tales que lal = 6.
s'
9.

Todos los nimeros ¢ tales que lal = —a.

Todos los nimeros a tales que lal = —9.

Todos los nimeros x tales que v — 31 = 13 — xl.

Explique ¢émo sumar dos nimeros con signos iguales,
Explique ¢émo sumar dos nimeros con signos diferentes,

Con sus palabras, explique cémo restar niimeros reales.

BRRE

15,

Liste otras dos maneras en que puede escribirse la fraccidén ib'
16.

a)
b)
a)
b)
a)

Escriba la propiedad asociativa de la multiplicacion.
Explique la propiedad.

Escriba la propiedad conmutativa de la suma.

Explique la propiedad.

Escriba la propiedad distributiva de la multiplicacion so-
bre la suma.

b) Explique la propiedad.

Por medio de un ejemplo, explique por qué lasuma no es dis-
tributiva sobre la multiplicacién. Esto es, explique por qué
a+(brc)#(a+b)(a+c)

1.

18

14. Explique en qué se parecen las reglas para la multiplicacién 20, Proporcione un gjemplo de la propiedad distributiva exten-
y la division de nimeros reales. dida.
Evaliie cada expresidn con valor absoluto.
21, |5| 22, |-3| -7 24, |19
25 ‘—%‘ 26. |-8.61| 27, o] 28, 1
&B. |1 30, —|-n] 3 _E‘ 3 —‘—%
Inserte <,>, 0 = en el drea sombreada para hacer verdadera cada proposicidn.
3|9 9 34 |-4| |6 a5 |-8 -8 36 |-10] -5
M| |-r| -3 . S e L | o -7 -[2| 4. -9| 13|
a. -(-3) -3 2 |-(-4) -4 S8 19 [-2] aa --1 |2
Liste los valores de menor a mayor.
5. —1,-2,|-3|,4, 3| 46. -8, ~12, -9, -|20], |18
a1, —32,|-7|,15, —|4|.4 48, w, =, |~3|, =|-3|, =2, |-2|
8. —6.1,|-63|, —|-6.5|, 6.8, |6.4| 50. —2.1,-2, —2.4,[-2.8|, —|2.9|
1 1 3 3 50 3 5 2
st 3 |-z 5} -3 2 |33 -3 -3
Evaliie cada problema de suma y resta.
7 4+ (~4) 54 -2+5 5, 12 + (—10) 56, ~2.18 — 3.14
4 6 5 7
-9 - {-5) 58, -12 - (-4) ] 60, - un (_E)
61. —14.21 — (-13.22) 62 -1- f_ﬁ 63, 10 — (-2.31) + (-4.39)
64. —|7.31] — (-3.28) + 5.76 65. 9.9 — (8.5 — |17.6| 66. 11 — 4| — 8
67, |17 — 12| - 3 68 [12-5/-1]5-12 @ —|-3| = 7] + (6 + |-2])
3 3 1 4 3 2
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26 Capitulo 1 Conceptos bésicos

Evaliie cada problema de multiplicacion y divisién.

(132 — 2.76) — (~3.85 + 4.28)

Bl + 8D - (1 = |-9)

7. -5-8 4. (-9)(-3)
@ i (-1)(-D(-D@)-3) . (-21)(-78)(-9.1)
Bl 55+ (-5) 82. —4 = (—41)
. (—%) + |16 86. %‘ + (~4)
Evaliie.
. 10 - 14 90, —12 - 15
2 -3+ (-5¢) sw3(-3)(-3)
93, —14.4 — (-96) — 15.8 96.
9. (4.2)(—1)(—9.6)(38) 99, —|12|.‘%]‘
-2 2 -
s (s ?) (‘5) ns. (‘%‘3)‘(
107, (25 — [32))(-7 - 4) 108. [ —21‘—%“ - ‘—H
110, Rﬁtﬂ-%d&—%. UL 7(3)(0)(-152)

Diga ef nombre de cada propiedad ilustrada.
M. r+s=s5+r

115. -0 =0

17, (x+3)+6=x+(3+6)
119, x=1:-x

121, 2(xy) = (2x)y
Godx+y+2)=4x +4y + 8

. 5+0=5
127, 34 (-3) =0
@129. —(—x)==x

Liste el inverso adifivo y el inverso multiplicativo para cada problema.
L6 132, -13

5. Cambio de temperatura El cambio de temperatura més ra-

1%.

ro de acuerdo con el libro de récord mundiales Guinness,
ocurrio de las 7:30 AM. a las 7:32 AM. el 22 de enero de
1943, en Spearfish, Dakota del Sur, Durante estos dos mi-
nutos la temperatura cambio de —4°F a 45°F. Determine el
aumento en la temperatura en estos dos minutos.

Documental Gold Durante la produccién del documental
Gold, el equipo experimentd drasticos cambios en la tem-
peratura. En una mina de oro en Sudifrica, 3 millas bajo la
superficie de la tierra, 1a temperatura fue de 140°E. En una
montafia proxima a Cuzco, Perd, la temperatura fue de
40°F. Determine la diferencia en temperaturas entre estos

133.

(-11)(3.4)(83)(-7.6) 80. —16 + 8
8 1| |-3
5 +5 s |3 7]
=3, |21 =
=5 gl 8. >+ ||
9L 7 - (-13)
94 (—3.2)(4.9)(-2.73)

$9—-(6-5-(2-1)
0. |-
@103 5 - |-7| +3 - |-2|

106, (|-4| - 3) - (3+]-s])

9. Reste 29 de —10.

S

112, 16(-5)(—10)(0)
Sv + w) =5 + 5w
cd =d-c
x+0=x
x(y+z)=xy + xz
(2x-3y) -4y = 2x-(3y-4y)
—(-1) =
1

4-= =1
4

(x+y)=Ux+y)
x+{-x)=0

2
7

L | L

dos escenarios de filmacion, Fuente: sitio web del canal
History.
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